OEMATA ENANAAHWHZ ANO TPANEZA OEMATQN

ANTEBPA B'AYKEIOY

OEMA 2 (22002)

Aivetal 6t nul18° = %. Noa Bpeite Toug akOAouBoUG TPLYWVOUETPIKOUE aplBUoUG, aLTLOAOYwWVTOG

TNV anavtnon oag.

a) ouv72° (Movadec 8)
B) cuv108° (Movadec 9)
y) Nu162° (Movadec 8)

OEMA 2 (18229)

. , , , 2 3n
Eotw 6 pa ywvia yla tnv omnoia toxveL ocuvd = _E KalL B e| m, 7 .

o) Na Bpeite To nub. (Movadecg 13)
5 , , ,
B) Av nuo = Y VO UTTOAOYLOETE TNV TLUN TG MAPACTACNG

A=ouv(r—6)ouv(-8) —npu(rm—8)nu(-6) .

OEMA 2 (20817)

, , 3 , . 4
Alvetal ywvla @, He 7T <@ < ?, yla Tnv omoLla LoOXVEL ovvaw = —g .

3
a) Na deitete ot nuw = 5 (Movadeg 12)

B) Na urtoAoyiote tnv T TG mapdotaong A = nHo +ovve.
1+ cpw

OEMA 2 (21235)

nu(180° —20°)-cvv (-3x)
ovv(90°-20°)

Alvetal n napdaotaon A=

a) Na deitete 0tL A =0ovV3X. (Movabdeg 13)

(Movabdecg 12)

(Movadecg 13)

B) Na Bpeite v péylot T kot v nepiodo g ouvaptnong f(x)=ovv3x. (Movdseg 12)



OEMA 2 (31568)

, . 1
Alvetal n cuvaptnon f(X)=§auv2x, xelR.
a) Molwa €ival n HPEYLOTN KoL Tola N €AAXLOTN TR TNG ocuvaptnong Molwa eival n mepiodog tng
ouvaptnong f; (Movadeg 12)

B) Na oxedlaoete ) ypaodikn napdotacn tng f oe didotnua mAdtoug plag neplodou. (Movadeg 13)

OEMA 4 (15021)

2
X“+1
Aivetai n ouvaptnon f(x) = .

o) Na Bpeite To medio oplopou TNC. (Movadeg 5)

B) Na amodeifete 0tL n ypadikn TnG mapdotaon ExeL kEvipo cuppetpiagto O(0,0).  (Movadeg 6)
1
v) Na urtohoyioete thv napdotaon f(In2)+ f(In E) ) (Movadeg 7)

8) Na anobeifete ot f (nud)+ f (nu(zr+6)) =0, yia kdBe R pe nud #0. (Movabdec 7)

OEMA 4 (15050)

Aivetal n cuvaptnon f(x)=2cuvx, xeR.

a) Na Bpeite TN LEYLOTN KaL TNV EAGXLOTN TLUA TNG. (Movabec 8)

B) No Bpeite duo kowa onpeia tng ypadikng napactaocng C, tng f pe tnv euBeia y=1. (Movadeg5)

, . 2 .
v) Na cuykplvete Toug aplBuolg f[gj Ko f[%} (Movabec 6)

6) Na oxebiaoete ) ypadikn Tng napaotoon, oto diaotnua [0, 2mr]. (Movabdec 6)

OEMA 4 (20857)

Aivetat to moAvwvupo P(x) = x3 —ax? +7x — B, a,B e R.

Av TO TOAUWVU PO €XEL TTapdyovTa To X — 3 Kal to urtoAouno tng Staipeong P(x): (x + 1) eivarv = —16, tote:
a) Na urtoAoyloBouUv oL TLEG Twv a, . (Movabdec 06)

Aveivata =5, B =3,

B) va AuBei n e€iowon P(x) = 0. (Movabdec 07)

y) va. AuBei n aviowon P(x) < 0. (Movabdeg 06)

8) Av P(Ink) < 0, tote va BpeBoUv oL TLHEG TOU Ttpaypatikol apBuol k. (Movabdec 06)



OEMA 4 (18713)

Aivetat t0 moAuwvupo P(X)=2x—ax’*+2x+ B, a,fcR. Av P(D)=2 koL t0o UMOAOUTO TNG
Slaipeong P(x):(x—2) woutau pe 15,

a) Na Seifete ot P(X) = 2x° — x> +2x—1.
(Movabdec 8)
B)
i. Na Seifete 6t to moAvwvupo 7(X) = X* +1 eivat mapdyovtag tou P(x).
(Movadeg 5)
ii. Na AUoete tnv e€lowon P(x) =0.

(Movabdecg 5)
1
y) Na Aboete thv e€lowon ovv’X + oovX =1—§77,uzx , xe(0,27)

(Movabdeg 7)

OEMA 4 (15015)

Atvetat to toAuwvupo P(x)=x°—x*-2x.

a) Na Aboete ty e€lowon P(x)=0. (Movadec 7)

B) Na Avoete v e€iowon In*x—In*x—-2Inx=0. (Movaébec 8)
y) N Aboete v aviowon In®x—In?x—2Inx>0. (Movadec 10)

OEMA 4 (21674)
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=logy10" -2.
o) Na amobeifete OtL T0 edio oplopou NG cuvaptnong f sivatto A :(Iog2,+oo) .

(Movadec 07)

10"
B) Atvetat n ouvdptnon g(x)=log, /T,x eR.

i.  NaAuBein efiowon 4/ 1: =+/10" -2 pe xe(log2,+x).

(Movadec 09)
ii. Na Bpeite (av umtdpyxouv) Ta Kowad onueia Twv ypadlkwyv MopacTACEWY, TWV CUVOPTHCEWY f

Kal g . (Movadeg 09)



OEMA 4 (21444)

1
Aivovtat ot cuvaptrioelg f,g:R — R petonoug f(X)=4" kaw g(x) = 2" 7

a) Na anobeifete 0t oL ypadikég mapaoctaoelg twy cuvaptioewy f kat g €xouv akpBwg éva kowod onpeio
A , Tou omnoiou va Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC.

(Movadeg 9)
B) No amodeifete 6tL n ypadikn mapdotaocn tng ouvdptnong f Bploketal mdvw amd n ypadwkn napdotacn
g g, pe e€aipeon to onueio A.

(Movadeg 9)
y) Na mtapaotrioste ypadkd twg ouvaptioelg f kat g oto ido clotnua aovwv.

(Movadeg 7)

OEMA 4 (17919)

IT0 MAPAKATW oA Slvetal TUAMA TNG ypadlkng mapdotaong tTng ouvaptnong f(X)=ZX3—X,

x € R kat n euBeia mou SLépxeTal ano ta ocnueia A(l,—%j Kol B(4, —3).

2 f(r):%ﬁ,;,«

B(4,—3)

o) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBelag AB.
(Movabdec 6)
B)



i. Na amodeifete ot f(—x)=—f(X) yia kaBe xeR.
(Movabdeg 5)
ii. No. petadépete otnv KOANQ 00G TO CXN A KOL VO CUUTIANPWOETE TN ypadLKnA
napaotaon tng f yua x<0.
(Movabdec 6)
y) Av n guBeia AB é€xeL eglowon y:—gx, HE XPNon Tou B) epWTAUATOC f} HE OMOloV AANO TPOTO
BéAete, va Bpeite Ta kOwa onpela tng euBeiag e tnv ypadikn mapactacn tng f .
(Movabdec 8)
OEMA 4 (21854)

‘Eva doxelo meplExel uypo To omoio e€atuiletal. 2to mapakdtw Slaypapua daivetal n moootnta Q, os

Altpa, Tou uypoU TIOU EXEL ATTOUELVEL OTO SOXELO UETA OO t NUEPEC.

It

2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
t nuépeg

H moootnta tou uypou oto SoXelo HELWVETAL EKOETIKA Kol PETA amo t nUEPES Slvetal amod tn oxéon

t

Q(t) = Qp2 ¢, c € R, émou @y n apxikA mocoOTNTA TOU LYPOU.
o) Me Baon to Siaypopua:

i. VO CUUMANPWOETE TOV MAPAKATW TiVaKA:

Xpovocg t o€ NUEPEC 0 2 4 6

Mocotnta Q(t) tou vypou ot Altpa.

(Movadeg 5)
ii.  va Bpelte TNV apyikn moocoTnTa @ TOU LYPOU),
(Movadeg 3)
iii. vo Bpeite To xpovo Tou XpeldleTal ylo vo EATULOTEL N ULOH TTOCOTNTO TOU UYPOU TIOU UTINPXE
N Xpovikn otyun t = 0 oto doxeio.
(Movadec 5)



B)Av Qp = 8 kaL Q(2) = 4, va beiete otLC = 2.
(Movadeg 7)
t
y) Av Q(t) = 8- 272, va beifete OtL xpelaletal vo mepdoouv SU0 NUEPEG yla va EEATULOTEL N ULoN

nocotnta Q (t) tou uypoUL TIoU UTIAPXEL OTO SOXEIO OTIOLASATIOTE XPOVIKH OTLYUA t.

(Movabdecg 5)
OEMA 4 (20859)
Aivetal n ouvaptnon f(x) = % .
a) Na Bpeite to medio oplopou g cuvaptnong f.

(Movadec 09)
B) Na e§etdoete av n cuvdptnon f elvat aptia f mepLrn.

(Movadecg 05)
V)

i.  Na am\omolyoete Tov TUTO TNG ouvaptnong f.
(Movabdec 02)

ii.  Avyvwpilete 0tL N ypadkn mapaotaon Tng cuvaptnong g(x) = % elval n mapakatw,

¥

VoL KAVETE TN ypadLkn mapdotoon tng cuvaptnong f.

(Movadec 04)

8) Na Auoete v flowon:

L‘ _1.
f(x)

(Movadecg 05)






